

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 84 (764)

22-го АПРЕЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ в КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

ПРИГОРОДНЫЕ НЕ ИМЕЮТ ПРАВА ОТСТАВАТЬ ОТ КОЛХОЗОВ

Найти семена

Повседневно заботиться о нуждах рабочего класса—первойшая и почетнейшая задача каждой организации, каждого большевика революционера.

Пригородные хозяйства являются такой базой, которая может дать рабочему ранние, свежие овощи, обеспечить рабочих овощами на круглый год.

Чтобы выполнить эту боевую задачу, надо, чтобы каждое пригородное хозяйство было свое временно подготовлено к севу, чтобы пригородное во время обеспечило себя всем необходимым для того, чтобы получить высокий урожай.

Как готовы наши пригородные к севу?

По сведениям на 20 апреля, в то время когда сеть на носу во всех коопзах нехватает семян в коопзах э-да Киркин—376 ц., Абельман—39 ц., М-Кангина—218 ц., Горно—55 ц., ЗТПО—80 ц. и Свердлова—67 центров.

Это говорит о явной оппортунистической недоречке со стороны руководства этих пригородных своевременной подготовки к севу. Чего думали они раньше? Поэтому начали заботиться о семенах тогда, когда пришла пора сеять.

Мадежняя зевопоротливость мешала горе-руководителям пригородных, а теперь сотни центров недостающих семян грозят оставить землю не засеянной, грозят сорвать задание по обес печению работы овощами.

Последние дни и часы до сева надо максимально использовать для изъятия семян. Нельзя медлить сейчас ни минуты. Время ждать не будет.

Найти семена, привести в полный боевой порядок инвентарь, тракторы (у ОРС ИНЗ 2 до сих пор все ремонтируются 4 трактора) обеспечить поля рабочей и поставить дело так, чтобы пригородные обеспечили рабочих заводов и фабрик овощами.

Вот боевая задача всех трестников предприятий. За разрешение этой задачи надо драться действительно по большевистски!

Лучшие транспортники

Фото Бутякова



Т. Генералов—рабочий транспортник, производственный стаж 25 лет, систематически первыми выполняет задания, не имеет за все время работы ни одного дисциплинарного взыскания.

„ЖДЕМ ГОРЮЧЕГО“

пригородное Абельман должно сев начать во время

что будет горючее в августе, и августье и навоз ворзуть будут.

Партийная организация Ф. К. несмотря на требование обкома и райкома ВКП(б) о практической помощи пригородному влагают

в этому вопросу не подошли, партийные силы не расставлены, внимание коммунистов не мобилизовано, не мобилизованы также

и рабочие фабрики. С последними мы заключим только 46 договоров на помощь пригородному.

Слаба организация труда, соцсоревнования и ударничество нет.

Этим вопросом мы еще не занимались»,—рассказывает Тихомиров.

Вот как готовятся и борются за создание собственной продовольственной базы организации Ф. К. Абельман. Дальше такое положение терпеть нельзя. Организации Ф. К. должны принять самые решительные меры, чтобы пригородное сев начало во время.

А. Л.

ПОМОГАТЬ НЕ „ПОМАЛЕНЬКУ“,

а повседневно, оперативно руководить
ПРИГОРОДНЫМ

Пригородное Экскаваторного в текущем году должно лить рабочим 466 тонн овощей. Запасы на зиму для скота 338 тонн грубы и сочных кормов.

Но что же мы видим на сегодня в коопзах? Как экскаваторщики боятся за выполнение этих задач?

Коопз еще не полностью обеспечен семенами, нехватает 80 ц. вики и овса, нехватает 7 лошадей.

Директор коопз Бахирев эту нехватку семян и тягловых сил обогаляет так: находит лошадей мы ведем переговор с заводом и привлекаем ТПО к закреплению их 7 лошадей за наши весенние севы. Вот если они пойдут нам на встречу, значит дело будет хорошо, но если нет, то...

Наши нехватки вики и овса, мы из этого положения выходим способнее, у нас уже закуплено требующееся количество; ждем прихода рабочих и поставим дело так, чтобы пригородные обеспечили рабочих заводов и фабрик овощами.

Вот боевая задача всех трестников предприятий. За разрешение этой задачи надо драться действительно по большевистски!

На вопрос, как помогают вам заводские организации? Бахирев отвечает: «помаленьку» эти «помаленьки» относятся прежде всего к комсомолу. В то время как другие организации помогли закупить договор со всеми цехами завода, в которых каждый рабочий обязался отработать 10 часов в

А. Лаврентьев.

НЕ ПОВТОРЯТЬ УРОКИ ПРОШЛОГО ГОДА

В то время, как первые колхозы района начали сев, совхозы до сих пор еще полностью не обеспечены семенами.

Совхоз «Гигант» вместо 1157 цент. имеет лишь 699 (на 20 апреля), у совхоза «Титан» недостает 269 цент.

Из 18 тракторов у «Гиганта» 9 до сих пор все ремонтируются. Такие темпы под откос к севу могут привести к тому, что совхозы начнут сеянье временно.

Организации, в первую очередь партийные, в этих совхозах должны мобилизововать все силы и возможности для того, чтобы не повторить уроки прошлого года, когда овса начали сеять с большим опозданием.

А.

Колхоз Набережинского сельсовета «Борец» (председатель Чернышов С. Г.), «Заря» (председатель Феликс), 15-й год октября (пред. Бушуев) объявили себя

ударниками и под руководством

их колхозники как одни заняты, что праздновать кулацкую пасху не будут и мобилизовали себя в поле, начав ранний сев и пахоту. Посевено овса 5,5 га и 1 га ячн.

Миронов.

В каждом колхозе должна быть стенная газета!

Многотиражки, стениковки предприятий, рабкоры, организуйте помощь деревне!

(С районного слета рабкоров)

На слет прибыли делегаты по немногу со всех предприятий района. С Ф. К. Свердлова участвовало 80 рабкоров. Однако, следует отметить, что такие предприятия как ИНЗ и, который получил 250 пригласительных билетов от райкома и редакции, обеспечили языку делегатов на слет меньше, чем Ф. К. Свердлова.

Хорошо было организовано выставка национальной печати. Инструментальщики, экскаваторщики, сидерщицы, альбоманы показали, как печать борется за промфинанс, за качество продукции.

Многотиражка «Экскаваторщик» организовала специальный номер

стенгазеты тут же на слете.

Слету разгорают лучшие ударные бригады рабкоров о своих достижениях.

Мы взяли шефство над рабочими отстающими комплексами,—разгорают сидерщицы,—и ставим перед собой задачу—вывести их в передовые комплексы.

С большим докладом о задачах печати и рабселькоров выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Долгов.

Сделав полный анализ сегодняшней обстановки в деревне, просто, ясно рассказал о новой тактике классового врага, тов. Долгов особенно заслужил внимание слета на чистоте рабселько ровских рядов.

— Кулак старается под мыслью «тихонького», старательного человека, пробраться в ряды рабселькоров, чтобы острый первом рабселькора дискредитировать акцию колхоза. Кулаков, подсказчиков надо немедленно вычищать из рядов рабселькоров.

Далее тов. Долгов остановился на том, что каждая газета, каждый рабселькор должны по выслать крестьянина в избранном колхозе, в каждой бригаде, в каждом комплексе стенных газет.

ИЗБИТ СЕЛЬКОР

Требуем от прокурора принятия немедленных и решительных мер

из комсомола.

Жертвой мести за все это стал Москалев Д., активно борящийся с кулацким отрепьем, как селькор и руководитель ячейки.

Мы требуем от прокурора немедленной изоляции Добродеевых и их «патокализатора» Бобкова, также участившего в избиении, из Красно-Гривского сельсовета и предания суду.

Сурово наказать посягателей на активистов села, ударников советской печати.

Редакция «Раб. Клич». Райком комсомола.

НА ВЫ ГОТОВИТЕСЬ К 1 МАЯ?

«Рабочий Клич» 23 апреля, в 6 час. вечера, проводит перекличку председателей комиссий при предприятиях о подготовке к 1 мая.

Приготовьте выступления к микрофону! ИНЗ-2 и Ф. К. Свердлова говорят из своего узла. Экскаваторный, «Малеева-Кангина», Ф. К. Абельман приходят на центральный радио-узел.

Руководит перекличкой редактор газеты «Р. К.—Иванов».

«Рабочий Клич..

— Колхоз «Передовик», «Наша согласие», им. Ворошилова, «Красная звезда» и др. Малышевского сельсовета, по-большевистски подготовившийся к весне, вместе

празднований пляжной поповской пасхи как один выехал в поле и начал пахоту под сев ярмарки культуры.

Бекасов

Хроника сева

Засеяно по району на

20 апреля с.г.

Овса—28,4 га, ячн.—8,1 га,

капи.—4,7 га, клюк.—768 га.

„МАЛЕЕВЦЫ“ СЛОЖИЛИ РУКИ

Кто дал право организациям краснознаменного топочного завода снимать с повестки дня мобилизацию средств?

На краснознаменном заводе им. Малеева-Кангина значительно ослаблена массовая работа на фронте мобилизации средств. За последнее время малеевцы имеют синяк по подпись на заем на 12000 руб., по вкладам большой отлив, по страхованию перечислено 150 руб. вместо 3000 рублей.

Почему это получилось? Кто способствует ослаблению борьбы передовиков на фронтире?

Основная причина—самоуспокоенность завода, парткома и комитета. Низовые звенья допустили передышку и сидят с повестки для финанс. Бригада печати побывала в каждом цехе, беседовала с председателями комитетов, цехомитетов и отдельными рабочими и, удивительно то, что никто из них до сих пор не считал нужным заниматься мобилизацией средств. Контрольные цифры на второй квартал до рабочих не доведены, соревнование не организовано, плакатов и лозунгов не видно, кругом затишье.

Механический цех. Пред. комитета Леопылев как и всегда сидит в кабинете, волнуясь просматривает сведения и делает вид, что он очень скромно занят. Узнав о приходе бригады, он сразу переменил свое поведение.

Вы на счет финансов? Осмелился заявить, что у нас с этим ёбтой доле лучше других цехов, не охватенных займом, вкладами и страхованием имеем только 11 чек., но это такая публика (?) с которой никакой нет возмож-

ности работать.. Они совсем от казываются..

Литейный цех. Пред. комитета Трусов более откровен. Не вводя бригаду в заблуждение звено комитета не занимается.

Бригада печати в заблуждении

работой и изучает особенности цехов. Укреплением низового звена комитета не занимается. Общественные инструктора не выбраны. Заседания комитета не было более двух месяцев.

Пытались два раза созывать, но никто не является,—говорят Цибин.

Завком и партком финансовой

работы вообще интересуются плох. Помощник руководства проявил исполнение отсутствует.

Обсуждение плана на второй

квартал организации занималось лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать никто не может, учета нет, нет и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

нием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Организациям завода нужно

покончить с позорным обследова-

ием темпов борьбы за финплан.

Обследование плана на второй

квартал организаций занималось

лишь 17 апреля, где еще раз рас-

пинились в своей собственной

беспомощности.

Проблем узать показатели и

общее количество не охваченных рабочих займом, но этого сказать

никто не может, учета нет, нет

и показателей,—говорят пред-

комитета.

Под гнетом фашистского террора

Фашистский террор по всей установлено наличие широкой организации германской компартии, состоящие из живущих по солдатам, в Баварии в течение марта арестовано 5400 человек, из которых находятся еще в заключении. В Пруссии в течение одного марта арестовано 10000 человек. Конфисковано много оружия. В гор. Бремене, по сообщению полиции, конфискован автомобиль, в котором находились 400 взрывчатых веществ. В Германии в Берлине обыскано свыше 100 квартир и арестовано 200 человек.

В связи с этим арестовано ряд

по официальному сообщению лиц.

Иностранная хроника

— В Памплона (Испания) 7 солдат приговорены в общем службе к 45 годам заключения в катарийской тюрьме за отказ есть гнилую рыбу.

— В Москве идет подготовительная работа по введению всеобщей воинской повинности для мужчин в возрасте от 18 до 40 лет.

— В Мадриде во время авиационного праздника произошел ряд аварийных случаев, в результате которых 8 человек убито и 3 ранено.

— Французская летчица Хильц совершила перелет Париж-Токио.

Редактор В. ИВАНОВ.

Мастерские Кировского сапожной артели свободно принимают

Мелкий ремонт

Кожаной обуви

(набойки, косынки, заплатки, ушики и т. д.), так же и крупный ремонт с товаром заказчика.

Правление

Экскураторному заводу

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

автоменщики и электроварщики.

Отдел кадров 0—7.

Школа ФЗУ Экскураторного завода производит набор в Дозаучательной и формовой специальности. Принимаются лица в возрасте от 18 до 19 лет, окончившие не менее 4х групп.

Последний срок подачи заявлений—8 мая. Приемные испытания 11 мая с 7 час. утра.

0—2

МРК Заготзерно требует машины

Оплаты по соглашению.

Справиться: Киров, 2-й дом советов, комната № 9.

Разенков

Кировский радиоузел извещает все колхозы района и избы-тильмы, имеющие эфирные радиостанции о том, что необходимо дать заявки на питание, полученные радиоузлом по облучению весеннего посевного.

Правление.

Доводится до сведения охотников Кировского района, что согласно распоряжения уполномоченного ИПО

разрешается весенняя охота

на вальшинца исключительно в прибрежных угодьях: Уводское хуторство и треугольнику между Муромской и Нижегородской железной дороги сроком с 20 апреля по 6 мая с.г. включительно.

Охота разрешается только членам охот. хозяйства и внесшим в 1933 году пай 10 руб. на охотхозяйство по выданным удостоверениям Кировских охоттовариществ.

Виновные в нарушении привлекаются к ответственности по 86 ст., часть 1 я Уголовного Кодекса.

Секретарь райисполкома: Любимов

Зам. пред. правления охоттоварищества: Сопников.

ПРОДАЮТСЯ ДВА ДОМА

Первый ул. Базарная д. № 44 оценка—2500 руб., принадлежащий Маракушеву А. Т.

Второй—ул. Кировская за № 34 оценка—3000 руб., принадлежащий Родионову Г.

В торги могут участвовать только представители госпредприятий, учреждений и хозяйственных организаций, имеющие на руках доверенность на право участия в торгах.

Торги будут производиться 24 апреля 33 г. в доме Родионова—Кировская 34, с 10 час. утра.

Осмотр строений—ежедневно.

Судоисполнитель—Павлов 0—1.

Кировская типография Район № 691